



福来哥

此去经年，岁月静好

马刺4:1热火，时隔七年再捧总冠军奖杯



小皇帝难掩失落。 新华社发



马刺成就一段“不老神话”。 新华社发

本报记者 刘伟

波波维奇和他的马刺兑现了承诺，一年后，他们又一次站在了联盟之巅。

总决赛第五场，背水一战的热火在马刺极致的团队篮球面前，还是拿不出有效的办法，又一次以87:104输掉了底裤。从上赛季恶战七场，到如今高下立判，马刺篮球十几年不倒，已经超出了竞技本身，折射出一种篮球哲学和人生态度。在浮躁的年代，恪守着坚持、忠诚与团队，马刺生活在自己的世界，写就了一篇现实童话。

马刺夺冠，是团队篮球一次完美的演绎，犹如他们质朴的内心，十几年精心打磨从未改变，在越来越倚靠天赋横行的NBA联盟，这一点难能可贵。总决赛五场比赛，除了第二场詹姆斯逆天的表演，剩余四场，马刺极致的团队篮球占据了压倒性优势。事实上，马刺在总决赛展现出的集体性和执行力，在NBA漫长的六十几载，也已登峰造极。

在今年总决赛之前，NBA总决赛系列赛命中率纪录是52.2%，现在已经被马刺打破。马刺平均每场比赛传球次数超过热火接近100次，五场比赛126次助攻，超出热火52次。在这种黏合当中，控卫帕克的转变至关重要。而在帕克身上，NBA中国元素也再一次闪光。匹克进军NBA多年，近六冠都有旗下球员的身影，帕克便是代表，“穿匹克得冠军”已经成为NBA一景。热火最后连输三场，压根儿就没有翻盘的希望，连詹姆斯都不禁感慨，这次总决赛的失利，比2011年更加伤人，更让人绝望。

马刺的冠军，是对忠诚的又一次诠释。从四年前小皇帝的“决定”开始，忠诚在NBA变得越来稀有，热火连夺两冠之后，抱大腿、巨头扎堆蔚然成风，速成的时代，人们失去了等待的耐心。反观马刺，波波维奇坚持18年，GDP无数次被质疑老态龙钟，被建议拆散，但他们自己依旧固执地聚在一起，只因他们珍惜在一起的情谊，享受在这个团队幸福。一个为了冠军临时组队，另一个为了兄弟对篮球精雕细琢，对篮球领悟的不同，铸就了不同的结局。

2014，邓肯以38岁高龄再度捧起总冠军奖杯，五个冠军跨越了三个时代，这是忠诚给予的褒奖。大智若愚、重剑无锋，镌刻在邓肯与马刺身上的印记，让人更明白属于篮球的经典，永远在看似平淡的质朴之中。

皇帝未来扑朔迷离

本报记者 刘伟

封神之路，詹姆斯似乎总差那么一口气。三年前，热火三巨头初成，心高气傲的皇帝总决赛自以为横扫小牛不在话下，不承想被诺天王一通教训，总冠军延迟一载。那一年的总决赛，老死达拉斯，背负软蛋骂名多年的“傻子”诺维茨基，被证明是最后的智者，反倒是聪明抱团的三巨头，成了彻头彻尾的傻子，沦为笑柄。经此一劫，詹姆斯方始明白，冠军需要专心致志，不能目中无人。

三年后，三巨头向着一个王朝迈进，却遭遇了更加惨痛的失利，整个系列赛，热火的表现甚至同马刺不在一个重量级上。妖怪级的马刺，其深厚的积淀，大师级的调配，让热火赖以成名的巨星模式遭遇了彻头彻尾的失利。其中皇帝的悲苦，更不好受。然仔细品味，悲苦有着必然。三年前，詹姆斯向着第一个总冠军努力，三年后，他向一个王朝努力，夺冠不易，王朝更艰，何况还是要扳倒立地成佛的马刺。

所以如今失败并非完全不能接受，如今的失利会给皇帝另一个层面的思考，三巨头可以抢下一个冠军，然而王朝需要更强劲的内力，这不是一朝一夕的功夫，更不是一己之力可以解决。

在丢失建立王朝的契机之后，今夏合同到期的小皇帝，未来变得扑朔迷离，这个夏天又一次痛苦的领悟，注定会长久历历在目。未来对詹姆斯而言，不刻意为了冠军而冠军，用十年历练，让内心更加透彻，像马刺一样，用一种更加质朴的信念，让王朝水到渠成才是王道。

3997元/平米起! 墅区湖景洋房，不再是梦想!

人们每每提到别墅，都梦想着能住上一套属于自己的别墅，在自己的别墅里种花养草，在自己的别墅里享受人生，但因为别墅的价格，往往令很多人望而却步。重汽·莱蒙湖洋房生长在别墅区，物业、景观等皆与别墅区同步，以洋房价格即可共享别墅般体验，现在洋房新品加推，使得望别墅价格而兴叹，但又想体验别墅感觉的人，有了最佳选择。

湖居健康墅区，最高居住境界

重汽·莱蒙湖东临危山风景区，南望济南植物园，远眺美丽的绣源河风景区，PM2.5值较低，高绿化率，低密度，空气更为清新，重汽·莱蒙湖还为您精心打造1.57万平精致湖景，建筑与湖景、园林完美融合，将依湖而居生活的尊贵感诠释得入木三分。有了湖的灵动，才让建筑从此有了情感释放和精神寄托的空间。



别墅区资源共享，为生活从容升级

重汽·莱蒙湖洋房生长在别墅区，景观、物业等资源皆与别墅区共享。洋房7米超大面宽，全方位提升家庭舒适度；平层户型一层为底跃设计，带有地下空间，各种活动休闲室一应俱全；每栋洋房均拥有公共花园，随时愉悦视觉；南北私家小院，让生活与观景皆相宜；六层为顶跃设计，拥有挑空客厅，多重赠送空间；专属电梯，一梯两户，出入更方便。以洋房价格即可享别墅般体验，为生活从容升级。在历城区工作的李先生表示：“购买重汽·莱蒙湖的洋房，就是希望给劳累了一辈子的父母，一个有山有水的地方安心养老，这里不仅自然环境优越，还可以享受有省立医院为指导的社区医疗网点服务，父母足不出户就能享受到优质的医疗资源，让人觉得很安心，很放心。”重汽·莱蒙湖高性价比的洋房，已经成为越来越多人的共同选择。

携手省立医院，开创养老地产新模式

重汽·莱蒙湖是重汽地产在济南首推的高端别墅项目。作为本土国企，重汽地产一直致力于创造健康生活，2014年重汽地产正式签约省立医院，在重汽·莱蒙湖成立由山东省立医院为指导，中国重汽医院为平台的健康管理及社区医疗网点。全方位推进医疗健康体系建设，共同推动社区阳光健康产业。



墅区洋房新品加推，3997元/㎡起，现房，不限购!

VIP专线 0531-83767777